ZADANIA POWTÓRKOWE
1. Oblicz
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2. Oblicz
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3. Skróć ułamek.  
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4. Oblicz

a. 150% liczby 14

b. liczbę której 30% jest równe 231

c. jakim procentem liczby 1,5 jest liczba 3,5
5. Rozwiąż równania i nierówności:

a. 
[image: image14.wmf]4

2

=

-

x

    


b. 
[image: image15.wmf]2

3

³

-

x

 


c. 
[image: image16.wmf]2

3

<

+

x


d. 
[image: image17.wmf]2

4

3

=

-

x


e. 
[image: image18.wmf]x

x

-

>

-

1

2

1


f. 
[image: image19.wmf](

)

3

4

4

3

-

<

+

x

x


 6.

Obniżono cenę pewnego towaru najpierw o 10% a po upływie roku o 15% . Jaka jest cena towaru jeżeli przed obniżką towar kosztował 300zł.

7.  Oblicz
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8. Zapisz w najprostszej postaci stosując wzory skróconego mnożenia: 
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9. Na diagramie przedstawiono rozkład wieku w pewnej grupie osób. Odpowiedz na pytanie

a. Jaki procent wszystkich osób stanowią osoby siedemnastoletnie?

b. Jaki procent dziewiętnastolatków stanowi młodzież szesnastoletnia?

c. Czy osoby pełnoletnie stanowią więcej niż 60%?

d. korzystając z diagramu słupkowego sporządź tabelkę oraz procentowy diagram kołowy.
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